

八旬老人走失溺亡鱼塘

老人死因警方在调查中

本报96706热线消息(记者戚云雷 实习生 刘晓利)11日早晨7点多,在历城区唐王镇青银高速附近,一名八旬老太太被发现溺亡在一处鱼塘中。据了解,老人平时住在董家镇张而庄村养老院内。目前,具体原因警方正在调查当中。

11日上午,记者联系到目击者尹先生。据尹先生介绍,他在唐

王镇青银高速附近承包了一片鱼塘,当天早晨,他像平时一样到鱼塘去巡视,但刚走到鱼塘边上,就发现有人趴在水里。“面朝下看不清模样,我把那人身体翻过来,才发现是一位老太太。”尹先生说。

尹先生回忆说,这位老太太看起来80多岁,上身穿着一件花棉袄,下身穿着一条紧身棉裤。不幸的是,他发现时老太

太已经没有了呼吸。民警接报后很快赶到事发现场,根据老太太身上所留信息,很快通知了老太太的家属,然后准备将溺水老太太的遗体打捞上岸。

据了解,溺水老太太是10日早上从董家镇张而庄村养老院走失的,之后养老院工作人员立即通知了家属。但家属外出寻找了一整天也没有消息,直到11日

早晨,家属才接到警方的通知,得知了老太太的去向,但不幸的是,老太太已经去世了。

走失的老太太为何会溺亡在自己的鱼塘中呢?尹先生表示他也不清楚。据现场围观的村民推测,可能是因为老太太年龄大了,神志有些不清,才误入鱼塘中。目前,老太太的具体死因警方还在调查中。

看见交警,酒司机撒腿跑上山

被逮住后还称是朋友开的车,监控面前现原形

本报96706热线消息(记者张泰来)一名酒司机真是够拼,为了躲避处罚,先是调头逃跑,被拦截后又弃车往一旁的山上跑,最后实在无路可逃竟从两米多高的山崖上跳下。不过,最终他还是没跑得了。

9日下午2点30分左右,历城交警大队仲官中队民警在高而村附近查酒驾。一辆面包车看见民警后突然调头逃跑,驾驶员由于慌张把车开到了石头上,停了下来。见无法继续驾车逃逸,驾驶员侯某迅速下车,撒腿跑上了山坡。

民警兵分两路在小山坡的两端向中间靠拢。跑了三四百米之后,见民警渐渐围了上来,侯某放出了大招,从一处两米多高的山崖上跳了下去。前

抓捕的民警也没有犹豫,跳下去将其控制。

被控制后,侯某交代自己喝了两瓶啤酒。可就在民警带着侯某回到警车时,侯某一眼看见车旁的朋友,听到朋友对交警说是他开的车。得到启发的侯某顿时来了主意,先是改口说忘了是谁开的车,接着一口咬定是朋友开的。

民警将两人分开,并警告侯某的朋友顶包违法行为的严重后果。

随后,民警将两人带回了中队,并调取当时男子开车时的监控照片,在铁证面前,侯某也承认了自己就是驾驶员的事实。被分开询问的侯某朋友也证实侯某不但喝了两瓶啤酒,而且同时喝了两杯白酒。侯某

拒绝做酒精呼气检测,要求直接抽血。目前,交警已经提取侯某血液样本检测酒精含量,等待检测结果进一步处理。

男子撒腿向山上跑去。 历城交警供图

另据侯某交代,自己之所以逃跑,不只是涉嫌酒驾,而且在去年曾因打架斗殴被行政拘留过,见了民警害怕。



码帮的,有口福了~

酒店免费参与电话:
0531-85196498

扫描二维码
进入码帮“码帮商城”
进入码帮“码帮大厨”
查看餐饮信息
齐鲁晚报官方微博二维码

1元抢券 吃美食啦!

扫描或直接进入“出众社团联盟”,
左下角“码帮商城”——“限时抢购”页点击抢购,每人每店限购一张。

敬告

抢券成功,到店消费时亮出手机,进齐鲁晚报官微“码帮商城”——“会员中心”——“我的电子票券”(个人勿点)即可抵扣相应消费。



1元秒价值32元的涮羊肉或涮肥牛1份!本周限50份,每人每次限秒1份!可任何营业时间到店消费!(不与其他团购等优惠共享!)



1元秒价值46元的涮羊肉或涮肥牛1份!本周限50份,每人每次限秒1份!可任何营业时间到店消费!(不与其他团购等优惠共享!)



1元秒价值58元的涮羊肉或涮肥牛1份!本周限50份,每人每次限秒1份!可任何营业时间到店消费!(不与其他团购等优惠共享!)



1元秒价值58元的涮羊肉或涮肥牛1份!本周限50份,每人每次限秒1份!可任何营业时间到店消费!(不与其他团购等优惠共享!)



1元秒价值58元的涮羊肉或涮肥牛1份!本周限50份,每人每次限秒1份!可任何营业时间到店消费!(不与其他团购等优惠共享!)



1元秒价值42元的涮羊肉或涮肥牛1份!本周限50份,每人每次限秒1份!可任何营业时间到店消费!(不与其他团购等优惠共享!)